
 

Swissport International Ltd. Ist für rund 500 Kunden der Luftfahrtindustrie tätig. Das Unternehmen erbringt im 

Bereich Bodenabfertigung Dienstleistungen für mehr als 97 Millionen Passagiere und wickelt 5,1 Millionen 

Tonnen Fracht pro Jahr ab. Mit rund 48’000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern ist Swissport an mehr als 287 

Standorten in 45 Ländern auf sechs Kontinenten tätig.  

Visit us: www.swissport.com 

Bist du eine kommunikative Persönlichkeit und liebst die Flughafenatmosphäre? Möchtest du erste 
Berufserfahrungen in der Unternehmenskommunikation sammeln?  
  
Für die Kommunikationsabteilung von Swissport Zürich suchen wir per 1. Februar 2023 oder nach 
Vereinbarung als Unterstützung eine/-n 

  

PRAKTIKANT/-IN KOMMUNIKATION  
Pensum | 100%, befristet für 6 Monate 
Arbeitsort | Zürich-Flughafen 

 

DEINE TÄTIGKEITEN: 

 

– Verfassen, redigieren und publizieren von Artikeln für die Mitarbeiter-App, die Kundenkommunikation 

und die Social Media Channels 

– Erstellung von Fotos und Videos für verschiedene Kommunikationsplattformen 

– Anpassung von Firmendokumenten und Präsentationen gemäss CD/CI 

– Mitarbeit bei Kommunikationsprojekten 

– Unterstützung bei der Organisation von Foto- und Filmshootings sowie Medienterminen 

– Unterstützung bei administrativen Tätigkeiten 

 

DEIN PROFIL: 

 

– Begonnenes oder abgeschlossenes Studium in den Bereichen Kommunikation, Journalismus, 

Angewandte Sprachen, Marketing oder in verwandten Studienbereichen 

– Freude am Redigieren und Schreiben von Texten 

– Theoretisches Fachwissen in Medienarbeit und Unternehmenskommunikation 

– Sehr gute Deutsch- und Englischkenntnisse, Französischkenntnisse von Vorteil 

– Gewandt in Umgang mit MS-Office, CMS, Social Media, Bild- und Videobearbeitung 

 

DEINE PERSÖNLICHKEIT: 

 

– Ausgeprägte organisatorische Fähigkeiten 

– Eigeninitiative und selbständige Arbeitsweise 

– Hohe Kunden- und Dienstleistungsorientierung, sowie Diskretion 

 

HABEN WIR DEIN INTERESSE GEWECKT? 

 
Wir bieten dir eine herausfordernde wie auch eine vielseitige Tätigkeit. 
Haben wir dein Interesse geweckt? Wir freuen uns auf deine komplette Online-Bewerbung!  
 
https://jobs.swissport.com/job-invite/4266/ 

http://www.swissport.com/
https://jobs.swissport.com/job-invite/4266/

